ФИЗИКА
1. Основна јединица за мерење времена је:

а) секунд

б) метар

в) килограм
2. Који од наведених уређаја користимо када желимо да измеримо дужину неког тела?

Одаберите један одговор.
а) термометар

б) метар

в) вага

3. Саша седи поред возача аутобуса и примећује да казаљка на брзиномеру већ дуго показује брзину од 20km/h? Шта Саша може да закључи о кретању аутобуса?
Одаберите један одговор

а) аутобус убрзава

б) аутобус се креће равномерно тј. истом брзином

в) аутобус успорава
4. Струја је врло опасна. Када се дирају каблови кроз које протиче струја, то се ради искључиво:

а) клештама

б) рукама
в) мокрим рукама
Физика- завршни испит

1. Орах пада са гране на земљу. Узрок падања ораха је:

а) сила потиска
б) сила Земљине теже

в) притисак
1. Када јабука пада са гране креће се:

а) праволинијски

б) криволинијски

2. Којом мерном јединицом се изражава маса тела?
Одаберите један одговор

а) килограм

б) метар у секунди

в) метар
3. Заокружи мерне уређаје којима можемо измерити температуру тела.
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4. Бојан седи поред возача аутомобила и примећује да се казаљка на брзиномеру померила са 20 km/h на 40 km/h. Бојан је закључио да: 

а) аутомобил успорава

б) аутомобил убрзава
в) аутомобил се креће равномерно тј. истом брзином
5. Материјали који најбоље проводе струју су : 

а) метали

б) неметали

ФИЗИКА

13.
Лопта бачена у вис  после одређеног времена  пада на земљу. Узрок падања је:

а)
сила потиска

б)
сила Земљине теже

ц)
притисак

14.
Препознај и заокружи мерне уређаје којима можемо измерити масу тела.
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15. Воз се од Београда до Новог Сада креће средњом брзином 50км/х. Ако је растојање између ова два града 100км, колико времена је потребно да се возом стигне из Београда у Нови Сад?

а)
3 сата

б)
2 сата

ц)
4 сата

16.
На слици је приказана посуда која представља систем спојених судова у којој је сипана вода. На којој слици су нивои воде у сваком делу посуде исправно нацртани? Заокружи тачан одговор.
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	a) Posuda 1

b) Posuda 2

c) Posuda 3

d) Posuda 4


ФИЗИКА
17.Јабука пада са гране на земљу. Шта је узрок падања јабуке?

Одаберите један одговор

а) инерција

б) сила Земљине теже

в) отпор ваздуха

г) притисак

18.Којом мерном јединицом се изражава брзина кретања тела?

Одаберите један одговор

а) килограм

б) метар у секунди

в) метар

г) њутн
ФИЗИКА
19.Који од наведених мерних уређаја се користи за мерење масе тела?

Одаберите један одговор

а) термометар

б) метар

в) вага

г) амперметар

20.Саша седи поред возача аутобуса и примећује да казаљка на брзиномеру већ дуго показује брзину од 20km/h? Шта Саша може да закључи о кретању аутобуса?

Одаберите један одговор

а) аутобус убрзава

б) аутобус се креће равномерно тј. истом брзином

в) аутобус убрзава

1. Основна јединица за мерење времена је:

а) секунд

б) метар

в) килограм

2. Који од наведених уређаја користимо када желимо да измеримо дужину неког тела?

Одаберите један одговор.

а) термометар

б) метар

в) вага

3.  Орах пада са гране на земљу. Узрок падања ораха је:

а) сила потиска
б) сила Земљине теже

в) притисак
4. Струја је врло опасна. Када се дирају каблови кроз које протиче струја, то се ради искључиво:

а) клештама

б) рукама

в) мокрим рукама
